高速免费通行首日 ETC 道口设备故障

早高峰北仑收费站车辆排起长龙



本报讯(记者 范洪 通讯员 苏海华 蔡颖) 昨天是北仑境内高速免费通行首日,不过一大早 就有市民反映,北仑收费站车辆排起长龙……北 仑发布官方微博证实,由于ETC道口设备故障, 导致北仑收费站车辆拥堵,在故障排除后高速通 行很快恢复正常。市公路局相关人士表示,北仑 收费站未来可能会增加ETC通行道口。

在北仑上班的市民林小姐和往常一样早上 7点40分左右开车到了北仑收费站,往常这里 很快就能通过,但昨天她发现北仑高速收费站 排起了长长的队伍,等了20多分钟才通过。同 样,从北仑开车到市区的孙先生也遇到了堵车, 他目测由于高速入口通行缓慢,北仑往宁波方 向准备排队上高速的车排起长龙,一眼望不到 头,不少车主无奈只好放弃免费"大餐",再次绕 道泰山西路通行……不少车主表示,免费固然 是好事,但如果每天要堵车,也蛮揪心的。

那么,免费通行首日早高峰的堵车究竟是否 是因为免费导致车辆激增引起的呢? 当天上午, 北仑发布官方微博公布了北仑收费站业主单位 北仑港高速公路有限公司对此的说法:7:00至 8:40,由于北仑收费站UPS电源出现故障,导 致ETC进出口天线故障,经过应急抢修,目前故 障已排除,ETC进出口正常。对于昨天的情况,

市公路部门相关人士表示,目前北仑收费站ETC 道口为2进4出,总共有6个,以后还会增加。同 时,为了应对免费通行,北仑收费站出入口也进 行了路面拓宽等施工,可以满足车辆的通行需 求,这点请市民放心。

据统计,从昨天零点至18点,仅往来北仑 与丁家山两个收费站之间的免费通行客车就超过 4200辆,这也是8个免费通行收费站中最为繁 忙的2个,这一数字比往常增加了好几倍。而从 统计情况来看,穿好高速的穿山港区至灵峰之 间,免费车流量最为稀少,截至昨天18点,这2 个收费站间享受免费通行的不到10辆车。

昨天,免费通行的另一个作用——分流高 速局部流量压力的作用也被证明是有必要的。 同样在上午,另一条宁波北仑间的高速通道 -甬台温高速北仑往宁波方向 K14 处因为车 辆集装箱箱体移位,现场通行一度中断。市公 路局发布路况提醒,并建议后续车辆通过鄞州 东(育王)下高速或通过绕城高速东段绕行。相 关人士表示,如果没有免费通行,这条路一旦发 生中断,由于甬台温高速大货车较多,堵车的情 况就会严重许多,而绕城和穿好高速部分路段 实行免费后,分流了大量的客车走与货车不同 的线路。

7年筛查新生儿5.4万余人次 发现近800人次髋关节发育不良

专家:婴儿6个月前确诊并干预可取得最佳疗效

本报讯(记者 孙美星 通讯员 谢美君) 记者 从鄞州二院超声科获悉,该院从2011年开展0~6 个月小儿髋关节筛查以来,如今已累计筛查新生 儿54496人次,发现髋关节发育异常患儿793人 次,约占1.45%。专家提醒广大新生儿父母:婴儿 出生至6个月以前,别忘了做一次髋关节筛查。

5月1日下午,鄞州二院超声科医生陆丹尔为 个出生才4天的新生儿做髋关节检查。当探头 放上去的一刹那,陆医生脸上的温柔瞬间变成严 肃,这是一个左侧髋关节完全脱位的宝宝,同时右 侧髋关节也发育异常。

陆医生立即请科主任谢晓红进行会诊,但复 查结果仍是如此,这个新生儿宝宝被确诊为:左侧 髋关节全脱位,右侧髋关节Ⅱ型。

谢晓红主任告诉患儿家属,发育性髋关节发 育不良是较常见的先天畸形。婴儿出生后一旦明确 诊断为先天性髋关节脱位,应立即开始治疗。综合文

献报道,儿童发育性髋关节异常的发病率在1%-5%,其中髋关节完全脱位的发病率在1%-3.4%。

昨天,一位妈妈抱着3个月大的宝宝来到就 诊,经过超声检查发现,这个宝宝髋关节的一个角 度过大。医生建议家长换一下抱孩子的姿势,将 孩子的两腿打开竖着抱孩子,并建议过一段时间 再来医院复查。

宁波鄞州二院副院长马苏亚一直从事小儿髋 关节筛查和研究。令她痛心的是,很多患儿早期 没有筛查,直到1岁后甚至更大年龄,因为走路不 稳、鸭步、跛行甚至缺钙到医院就诊时才被发现。 马苏亚说,其实髋关节异常如果能在婴儿6个月 前确诊并干预可以取得最佳治疗效果。如果孩子 是臀位产婴儿,或者婴儿期存在关节活动障碍、患 肢短缩、皮纹不对称,幼儿期出现跛行步态、患肢 短缩畸形等情况,家长一定要认真对待,千万别错 过了治疗的最佳时机。

市疾控中心发布提醒

5月要防虫咬防吃坏 还要防手足口病

本报讯(记者 童程红 通讯员 陶子) 5月 是春夏之交时节,近日市疾控中心发布提醒,随 着气温升高,各种小虫开始活跃起来,由此导致 多种疾病,而肠道传染病病原菌生长繁殖旺盛, 肠道传染病发病也将逐步进入流行高峰,手足口 病也没有消停。

专家表示,蜱虫、螨虫叮咬引起的疾病常见 有恙虫病、新布尼亚病、地方性斑疹伤寒等。恙 虫病是恙虫病东方体引起的一种常见传染病,通 过恙螨幼虫叮咬传播,5至8月为流行高峰。人 被恙螨叮咬后,经过4至21天后发病,典型症状 是发热,叮咬处有焦痂或溃疡、淋巴结肿大及皮 疹等全身中毒症状。新布尼亚病毒病是由新布 尼亚病毒引起的一种疾病,主要通过蜱虫叮咬传 播,4至10月份为发病高峰,典型症状是发热, 同时出现白细胞和血小板减少,严重的表现为多 脏器功能损害。

专家提醒,市民外出进行野外活动时应扎紧 领口、袖口、裤管口,皮肤外露部位涂驱避剂等, 避免在草丛、河边和灌木丛下坐卧休息,避免在 杂草灌丛中晾晒衣被,回来后要及时拍打衣物, 并换衣洗澡。

5月起我市将进入食物中毒好发季节,以细 菌性食物中毒为主,好发场所主要为集体单位食 堂和餐饮业,食品操作生熟不分、交叉污染和加 工人员带菌操作是引起食物中毒的主要原因。 食源性疾病临床上主要表现恶心、呕吐、腹痛、腹 泻等胃肠道症状外,还可表现为神经系统、造血 系统等症状,严重者可危及生命。

手足口病是由多种肠道病毒引起,以手、 足皮肤疱疹和口腔粘膜溃疡为主的常见于儿童 的传染病。该病流行期间,可发生幼儿园和托 儿所集体感染和家庭聚集发病现象。预防措施 包括: 做好个人、家庭和托幼机构的卫生, 防 止医院感染是预防手足口病的关键措施。幼托 机构等要加强晨检制度,早期发现,早期隔离 患病儿童;加强教室、居室等环境空气流通; 做好日常性幼托机构等消毒隔离(玩具、餐 具、便器等消毒); 开展卫生宣传, 培养良好的 个人卫生习惯。

由于手足口病的高发人群为5岁以下儿童, 特别是3岁以下儿童,建议此人群进行手足口病 EV71疫苗接种,如果患儿出现发热、手足口部 位出现疱疹,即有可能患上此病,应密切关注其 精神状况变化情况,若出现烦躁、恶心呕吐等精 神受损的症状,要立即送至正规医疗机构急救。

为感谢宁波地区的离退休人员对国家做出 的突出贡献,本公司将为宁波地区的离退休人员 免费援助268份物资、只送不卖。

- 双星名人八超鞋

用心做每一双鞋 专业设计鞋底 立体防滑设计

中老年人走路出行、运动跳舞,安全第一位。 老年八超鞋,鞋底采用环保PU防滑材质, 立体防滑,抓地性强。无论是外出还是在家 穿,都感到脚底非常有抓劲,防滑耐穿,即使湿 滑、油漆地面也能稳稳当当,很稳很踏实,安全 有保障

鞋跟 黄金厚度,柔软硬实 减震护脑又护膝 中老年人户外活动,鞋的舒适性一定要有

保障

老人脚跟不磨、鞋底不震,才舒服。八超鞋 在缓震防滑性能上再升级,新型缓震胶底鞋,缓 冲压力,减少膝盖的负担。鞋跟加厚,保护脚 跟,走起路来,双腿省劲;运动起来,减震抗压, 稳稳当当,轻松自如。

前加宽,后加高 柔软服帖,脚舒服

老人的脚,脚掌变宽,母指外翻,脚底脂肪 减少……鞋要护脚趾,撑足弓,走路才不累!

八超鞋,鞋前加宽,鞋背加高,脚趾脚面再 不受挤压,不怕磨。足弓处贴合双脚,支撑足部 肌肉,增加双脚平衡感。穿上此鞋,走路有力, 脚不疼不累。

鞋面 微窗科技鞋面 防寒、透气双保障

春夏季节气温变换莫测,早晚凉,中午闷, 老人怕寒又怕捂,对鞋的要求更高!老年八超 鞋,特设双层鞋面,最外层是精致细网微窗透气 孔,应用空气流动原理,将鞋里浊气排出,双脚 干爽舒适,早晚不寒,中午不闷,一整天都舒适 不闷脚。

鞋质 环保PU、轻盈更轻松

春夏季节出行,就要轻轻松松。鞋一轻,一

八超鞋环保PU 搭配天然橡胶,轻巧防 滑。反绒牛皮配合超轻面料,让整只鞋仅有

200 克左右。穿上八超鞋, 走起路来感觉一身 轻,方便的鞋带设计,不仅方便老人穿鞋,还能 自由调节松紧,穿脱方便,说走咱就走!

老人穿鞋要讲究,本鞋专业设计,酒红色动 感时尚,灰色稳当大方。专业制鞋几十年,家喻 户晓,穿上有档次,有面子。

物资二 夏季蚕丝凉被 三大贴心设计

1、聚酯纤维面料,细腻柔软贴身,给您带 来舒适的睡眠享受;2、精致的绗缝,做工精细,

特别提醒:

更好的将填充物固定,不易跑偏;3、坚固背角, 精选优等桑蚕丝面料,轻柔护肤。 1、所有领取人员必须是60岁以上退休人

员,仅限本人领取,不能代领,每人1双,每户仅 2、所有报名人员请携带身份证和退休证

办理,夫妻优先报名,优先领取; 3、所有领取人员请先到店报名登记姓名、



站下车)



(以实物为准)

电话、鞋码大小等信息,待鞋子到达后统一时间、地 点、分批发放;

4、所有领取人员请携带此报样办理报名,已经 报名领取过物资的谢绝再领:

5、名额仅限268名,报名从速

活动时间:5月3日-5月5日

咨询电话:88048375,87784971 地址:海曙区解放南路65号阳光大厦7楼B室(外运 大厦旁边)

乘车路线:地铁2号线城隍庙站下C出口; 公交车路线:6、9、118、364、507、560、812路在解 放南路大沙泥街口下车,130路公交车在兴宁桥西

此活动最终解释权依法归宁波善廉健康公司所有